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Uwnpghu hjwgjwl UnpbUuph-b LUUL-YU-EUXUMNQR-23/12 swdwapny Yuwaquwybpwywé ElGyunnnuwjht wénipnhb dwuliwygbint

2npwlwynid UGpYwjwguned £ hp Yynnuhg wnwewnyynn wwpwuph wdpnnowlwl Uywpwaghpp

Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
hwdwn nbhulhjwywu punLpwaghpp
1 bwpunndh| pwpd,wpnuwphl inbupp”™ Wwiwpubpu wdpnnewywu, gnp, §6lwod, ynunnuinjwéd, wnwlug

hhjwunncpjnLtbutph, hwuwé, undwnp Yitwnd: vhiGpnd wwiwputph W jwlwzwd ywiwpubnph /Jdwybptuh 1/4-hg ng
wybh/ pwlwyncpyntul punhwunip quwugywéncd” ng wybth, pwu 2%: UbhuwuhywywUu Juwudwépubpny wwwnputph
/yunpundws, hwnpdwéd/ pwbwynipintuu punhwuncp quwuqgwoncd™ ny wybih, pwl 5%: Spnpwd ywwnpubph dpGpnidp
¢h pnywwnnpynid: Spinwhwnwéd wywiwpubph Jptpnudp ¢h pnyjwwnpynid: Mwjwnputphu yywé hnnh pwlwynipjnLul
punhwunctp quugywénid 1%-hg ng wybh: Uinp ajwale 4 ud, 5%, Gpywpwgywd 3,5ud, 5 %, Yinp ajwal (4-hg 5) ud
20%, Gpywpwgywd (4-hg 4,5) ud 20%, yinp aywale (5-hg 6ud) 55%, Gpywpwgdwd (5-hg 5,5) ud 55%, Yinp ajwale
(6-hg 7) ud 20%, Gpywnpwgywéd (6-hg 6,5) ud 20%: SGuwlwunt Jwpnnrpjntup® 90 %-hg ny ywlwu,
thwpbpwynpnudp® wnwlug gwithwdpwnpdwl: Uudwnwugnipintup W dwylu2nwdp’ punn €2 uwnwywnpnipjwl 2006p.
nGyunGdptnph 21-h N 1913-U npn2dwdp hwuwnwunywé «f[dwnpd yunnin-pwupwnbnGUh mGhubhjwywu wunbwywnpgh»
W «Ulbunwdptpph wuyunwugnipjwl dwuhU» €< optuph 8-nn hnnwdh: Qwupwjhu ubunh opjGyunlutn
dwunwlwpwnpdwl hwdwn:













NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
Capruc OxunassaH CypeHn B Ka4yeCTBe y4aCTHMKa B paMKax y4aCTUsA B 3JIEKTPOHHOM ayKuunoHe nofg kogom LUUL-YU-EUXUMNQR-23/12
HW>Xe npefcTaBnsfeT NoJIHOE oNMcaHne npeasaraemMoro UM Tosapa.

Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

1 KapTodensb, cBeXxuin, cpeaHero pasmepa. Uensle, ynctole, 3go0poBble, 6e3 6onesHen, He npopocLuve, C LBeToM, hopMon
N apoMaToOM, XapaKTepHbIMW AN AaHHOro 6oTaHM4Yeckoro Buaa, 6e3 NnocTopoHHEro 3anaxa u Bkyca, 6es
noBpeXAeHNn, oKkpyrno-osasbHble 4 cM, 5 %, yannHeHHble 3,5 cM, 5 %, Kpyrable oBanbHble (0T 4 4o 5) cm 20%,
yonnHeHHble (oT 4 no 4,5) cm 20%, okpyrno-oBanbHble (0T 5 Ao 6 cm) 55%, yannHeHHsle (o1 5 oo 5,5) cm 55%, okpyrno
oBaJibHble (6- 0T 7) cM 20%, yannHeHHble (6 Ha 6,5) cMm 20%. YncToTa accopTuMeHTa He MeHee 90%, ynakoBka 6e3
003MPOBKU. besonacHOCTb N MapKMpoBKa corsiacHo lNMocTtaHosneHuto NMpasuTtenbcTea PA 2006r. CtaTba 8
«TexHN4eckKoro perfiliameHTa CBeXxux ppyKToB 1 oBowen» n 3akoHa Pecnybnmnkm ApmeHnsa «O 6e30NacHOCTU NULLEBbLIX
NPOAYKTOB», YyTBEPXAEHHbIX PelwleHmnem Ne 1913 oT 21 gekabpsa. Npeanpuatusa obLeCTBEHHOro NUTaHNSA Ha NOCTaBKY.
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